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Pisana Loka

RA SORA,  21.07.2010,  AKTUALNO,  9.00

JANA JENKO: V današnji oddaji Aktualno bomo predstavili letošnjo Pisano Loko, poletne prireditve, ki bodo
popestrile škofjeloško dogajanje in oživile škofjeloški Mestni trg. O prireditvah pa seveda v nadaljevanju z
mojima sogovornikoma Krištofom Bozovičarjem iz Zavoda O in Markom Pleškom iz Turističnega društva
Škofja Loka. Pa najprej obema lep dober dan in dobrodošla v našem studiu.
KRIŠTOFOM BOZOVIČAR: Pozdravljena.
MARKO PLEŠKO: Živjo.
JENKO: Danes bomo predstavili Pisano Loko 2010, ki se bo začela to soboto s koncertom in pa otroškimi
delavnicami. Ampak prej, preden se bo Pisana Loka sploh začela bo Škofja Loka oživela tudi zanimivo
gledališko predstavo, oziroma Kuhna se bo zgodila na škofjeloškem Mestnem trgu. Kaj bo tisto kar bo
nekako odprlo vrata Pisani Loki 2010.
PLEŠKO: Ja, poskusili bomo s pouličnim teatrom, z recesijsko črno komedijo, se pravi z aktualnim tekstom
na temo recesija in sicer v zasedbi Violete Tomič in pa Draga Milinoviča, ki bosta odigrala res aktualno
zanimivo tragikomedijo bi temu rekel, ki se naslanja pač na dogodke iz, bom rekel teh recesijskih časov.
Čisto kratko, gre za zgodbo mladega para, ki se je ravnokar postlal svojo štalco, se pravi hišico. Zaposlena
sta v istem podjetju, vendar on čez noč izgubi službo in prevzame gospodinjska in ostala opravila in pač
ta zgodba se nadaljuje do konca, ko se skoraj dobesedno požreta en drugega. Zato tudi črna komedija in
mislim, da začetek teh poletnih večerov bomo poskusili enkrat na Mestnem trgu na velikem odru, z enim
gledališkim dogodkom, pa da vidimo kako bo.
JENKO: Zagotovo se, vsaj po vsem povedanem, obeta zanimiv petkov večer. No nič kaj tragikomično,
oziroma nič kaj tako kuhinjsko pa ni sodelovanje med Zavodom O, Turističnim društvom Škofja Loka in
pa seveda Občino Škofja Loka, ki ste nekako vsi skupaj složno poskrbeli za to, da bo Loka pisana tudi
v poletju. Na kakšen način, oziroma kako je pravzaprav potekalo sodelovanje, da so letošnje poletne
prireditve v Škofji Loki, Pisana Loka 2010, dobile pravzaprav takšno podobo, kot jo bodo imele sobote
v juliju in pa avgustu?
PLEŠKO:  No, že kar vrsto let v bistvu pod okriljem Občine Škofja Loka deluje projektna skupina, ki je
sestavljena iz različnih članov in tudi ta projektna skupina vsako leto pripravlja te programe, tako poletne
kot potem tudi zimske in jih v končni fazi potrjuje in pregleduje projektni svet, ki je sestavljen iz občinskih
svetnikov. Skratka v ta program poskušamo vpeti čimveč delujočih društev, posameznikov in pa ostalih
organizacij, da pridemo do nekega zanimivega, pestrega programa, ki pa je tudi finančno sprejemljiv za
te občinske razmere.
JENKO: Letošnja Pisana Loka prinaša tudi nekaj novosti na katere bi v tem trenutku lahko opozorili. Ena
od njih so zagotovo tudi otroške delavnice.
PLEŠKO: Ja, ideja je prišla tudi zaradi tega, da v samo pisano dogajanje v okviru projekta Pisana Loka
oživimo tudi v dopoldanskem času, to so sobote dopoldan. Vsako soboto od 24. julija pa do konca avgusta
med 10. in 12. uro se bo na Mestnem trgu dogajalo tudi za otroke. Tako bo sedaj prvo soboto Trgovina
Paleta s svojimi animatorji izpeljala delavnico prstnih lutk. Dogajalo se bo, kot rečeno, na mestnem trgu,
uporabljali bodo različne materiale, otroci od papirja, filca, blaga in tako naprej in si izdelali svoje te
naprstne lutke. Kot rečeno tudi nadaljnje sobote 31. julija bo delavnico izpeljala Trgovina Paleta in sicer se
bodo izdelovale vetrnice, otroške vetrnice, vsem poznane pisane vetrnice narejene iz papirja ali mogoče
kakšnih trših materialov tudi in pa potem prvo soboto v avgustu, to je 7. avgusta dopoldan v okviru tržnice
kmečkih pridelkov in izdelkov pa bo potekala tudi delavnica dražgoških kruhkov, to so tradicionalni loški
izdelki, ki jih bosta vodili Breda Tolar in pa Alenka Lotrič iz Dražgoš.
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JENKO: No, če smo zdaj na hitro preleteli prve tri delavnice pa boste za druge tri delavnice poskrbeli na
Zavodu O. Krištof s čim boste razveselili najmlajše.
BOZOVIČAR: V sodelovanju v LTO Blegoš vam pripravljajo dve soboti dopoldan in sicer prvo našo, se pravi
14.8. in 21.8., mitološka bitja in rokodelnice. Gre za to, da bodo otroci imeli možnost spoznavati naše
avtohtone škrate, vile in pravljiška bitja iz škofjeloškega. Zraven bodo lahko risali, na različne načine
ustvarjali, zdaj pa nam ostane še ena sobota, to so pa Mačje dogodivščine, ki se bodo dobro povezale s
koncertom, ki se bo tu odvil tudi kasneje, se pravi v soboto 21.8., tukaj pa bomo brali mačje pravljice,
poslikavo obrazov za najmlajše in risali bomo mačke na Mestnem trgu.
JENKO: In če se morda še za trenutek ustavimo pri letošnjih novostih. Letošnja novost Pisane Loke 2010,
poletnih prireditev je zagotovo tudi sodelovanje s še dvema festivalskima mestoma.
PLEŠKO:  Ja tako je. Tudi v okviru tega sodelovanja bo v tem tedni izšla publikacija, festivalska publikacija,
ki bo zajela programe treh festivalov in sicer Kamfesta, Carniole in pa Pisane Loke. Se pravi festivalskih
mest kot so Kamnik, Kranj in pa Škofja Loka. Ta ideja se je ravno tako rodila v letošnjem letu in se planira
nadgrajevati tudi v nadalje saj obiskovalci lahko dobijo kompletnejšo sliko ponudbe na Gorenjskem, kar
je tudi cilj tega združevanja.
JENKO: No, na kakšen način se boste združevali z ostalima dvema festivalskima mestoma in seveda tudi
kateri bodo tisti dogodki, ki bodo Loko naredili pisano v prihajajočih poletnih mesecih pa po naslednji
glasbi. (glasba) V drugem delu današnje oddaje Aktualno še vedno govorimo o Pisani Loki 2010. Z mano
v studiu še vedno Krištof Bozovičar z Zavoda O in Marko Pleško iz Turističnega društva Škofja Loka. In
če smo prej ostali nekako pri tistih novostih, ki bodo zaznamovale letošnjo Pisano Loko pa je zdaj prav,
da začnemo zares in da predstavimo tudi tiste koncerte, ki bodo nekako obarvali škofjeloški mestni trg
in ki jih je letos tudi precej več kot jih je bilo lansko leto, saj je program, če so moji podatki pravilni, iz
predhodnih 7 koncertov zdaj razširjen kar na 17 različnih dogodkov. Katerih so tisti koncerti, ki bodo
zaznamovali Škofjo Loko recimo v mesecu juliju in tisti za katere ste, če tako v navednicah rečem, krivi
na turističnem društvu.
PLEŠKO: Ja, če predstavimo glavne zvezde letošnjega poletja. Namreč Turistično društvo Škofja Loka bo
izvedlo prve tri koncerte, Zavod O bo pa zadnje tri. Mi pričnemo z glasbenimi dogodki to soboto 24. julija in
sicer z nastopom skupine Jazz stadion. Marsikomu so poznani. Namreč dve leti smo zmagali na Melodijah
morja in sonca s skladbo Delam kar se ne sme. Drugače pa ta kvintet je sestavljen iz različnih koncev. Po
naključju pravzaprav so se zbrali leta 2006 na jazz delavnici v Kranju in potem pridno, marljivo delovali
naprej, tako da lahko rečemo vsem obiskovalcem, poslušalcem, to soboto bodo odigrali znane pesmi, jazz
uspešnice, jazz standarde 30., 40. in 50. let, tako skladbe Franka Sinatre, Dean Martina, Sammyja Davisa
in ostalih. Tako da obeta se dejansko živa jazz dobra glasba v smislu plesa in pa dobrega razpoloženja.
Za predskupino smo povabili domačo skupino in sicer zasedbo A. Ši Quartet, ki deluje že šesto leto. Njena
vodilna članica je vokalistka Ana Šimenc, znana jazz vokalistka, pripravljajo pa tudi zanimiv, lahkoten,
poslušljiv in prijazen na nek način jazz pop repertoar, začinjen tudi z ljudsko glasbo.
JENKO: Prihodnji teden pa bo prav tako zaznamoval z domačo predskupino in pa potem gosti iz tujine,
a vendarle nekako boste ostali pri tisti domačnosti, tradiciji?
PLEŠKO: Ja tako, na nek način smo želeli povabiti na oder tudi domače ustvarjalce. Tako bo
naslednjo soboto, to je zadnjo soboto v juliju 31. nastopil Trio Šubic, predvsem poznan poslušalcem
narodnozabavne glasbe, imajo pa tudi še nekaj lastnih skladb, seveda pa preigravajo predvsem skladbe
poznanih avtorjev domače in narodnozabavne glasbe. Špica večera ali pa atrakcija večera pa je Škofji Loki
dobro poznana dalmatinska glasba. Prihaja v goste Dalmatinska klapa Kumpanji iz Korčule. Obstajajo že
15 let, posneli so že pet albumov, zadnji Pjevajte s nama je ravnokar izšel, tako da pričakujemo standardno
dalmatinski večer, ki bo začinjen tako s kulinarično ponudbo kot seveda s pravi dalmatinsko pesmijo ob
spremljavi mandolinskega sestava.
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JENKO: In če sva že pri vaših sobotah, potem je tretja tudi vaša sobota, prva sobota v mesecu avgustu ko
bomo v Škofji Loki pozdravili Braca Doblekarja.
PLEŠKO: V Škofjo Loko smo povabili orkester mladih kvalitetnih glasbenikov in sicer gre za Braco Doblekar
Dom Big Bang, ki prihaja iz Dobrepolja. So že kar prekaljeni glasbeniki. Orkester je bil ustanovljen leta
2002, 2007 pa se jim je priključil še jazz bobnar Drago Gajo, mnogim poznan seveda poslušalcem, gre za
enega najboljših slovenskih bobnarjev tovrstne glasbe in pa seveda talentirana mlada pevka Nina Strnad,
ki je z orkestrom posnela dva albuma (manjka naslov albuma) in pa Moj Piran. Bomo slišali skladbe iz
obeh teh albumov in pa seveda kar nekaj še jazz standardov, tako da se obeta res en prijeten jazz večer.
JENKO: No, nadaljevalo pa se bo po željah lahko rečemo mladih, po željah Zavoda O in sicer z zimzelenimi
melodijami. Kako to?
BOZOVIČAR: Pri Zavodu O smo hoteli Škofjo Loko spet malo preleviti v čas lahkotnosti, čas pevk, ki so
osvajala srca Slovencev in zaradi tega smo se odločili, da bomo povabili našo edino še delujočo zvezdo
iz tistih časov Eldo Viler. Mislim, da jo vsi poznamo in ona nam bo res pričarala en čaroben večer. Pred
njo pa smo v goste povabili še Majo Keuc. Sicer Maja Keuc, še dva meseca nazaj, če bi povedali kdo je
Maja Keuc noben ne bi vedel, zdaj pa je dobro poznana, saj je bila drugouvrščena na šovu Slovenija ima
talent. Mi v Zavodu O smo jo sicer odkrili že januarja, saj je nastopala v Rdeči ostrigi, kjer smo bili pač
zelo navdušeni nad njo, pa smo jo sem povabili k Pisani Loki. Bo pa isto zapela par zimzelenih melodij.
Ker smo pa rekli, da bomo pred vsakim koncertom povabili še v goste nekoga domačega pa smo povabili
Kristino Rajgelj, naša kako bi rekel hišna pevka v Rdeči ostrigi. Punca je talentirana.
JENKO: Zimzelene melodije z Eldo Viler, Majo Keuc in Kristino Rajgelj, ter nastopom plesne šole Ritmo
Loco, bodo tisti prvi dogodek v organizaciji Zavoda O, nadaljevalo pa se bo s spomini na otroštvo in
mladost. Le kdo se ne spomni Mačka Murija. Je tudi na vas pri Zavodu O prevladala ta nostalgija po dobrih
starih časih pri izbiri vašega drugega gosta, oziroma drugega koncerta?
BOZOVIČAR: Seveda. V soboto 21.8. smo se odločili, da povabimo Neco Falk skupaj z Mačjo godbo. Na to
idejo smo prišli, ker smo jo imeli tudi že dvakrat v Rdeči ostrigi in takrat smo mislili, da ne bo nekaj veliko
ljudi in tudi ob taki uri Neca Falk ne nastopa ponavadi zvečer in smo bili zelo presenečeni nad odzivom
ljudi in ki jaz mislim, da so fascinirani nad Neco Falk. Oba razveseljuje od mladostnikov, se pravi od 3 let
do, bi lahko rekel 100 let, stare populacije, tako da ja, obeta se nam še en pravljični večer.
JENKO: Zaključilo pa se bo malce bolj divje, če lahko temu tako rečeva, z domačini in pa seveda potem
tudi z društvom mrtvih pesnikov.
BOZOVIČAR: Tako, zadnji koncert, da se tako izrazim, smo na željo gimnazijcev, se pravi dijakov
škofjeloške gimnazije, ki so izbrali bank po anketi, smo v goste povabili Društvo mrtvih pesnikov in ta
zadnji nastop se ne bo zgodil seveda v središču mesta, ampak pred občinsko upravo. V goste smo pa
povabili še našo loško predskupino Chatte Noir. Zdaj še povem nekaj o Društvu mrtvih pesnikov so na
sceni, če tako rečem, že kar kakšnih 20 let. Zdaj mislim, da vsi veste to pesem Jaz nekaj rabim, da te ne
pozabim, in upam, da boste rabili dobro muziko, da ne boste pozabili Pisane Loke, tako da se vidimo
tudi takrat.
JENKO: Šest dogodkov, šest koncertov, ki bodo obarvali Škofjo Loko in Mestni trg. Morda za konec tegale
današnjega klepeta, tele današnje predstavitve vseh koncertov povabilo na sobotnega, ki bo nekako začel,
oziroma še prej na petkovo igro, na tragikomedijo Kuhna, da naši poslušalci in poslušalke, tisti seveda,
ki še niso na dopustu ne pozabijo.
PLEŠKO: Ja mogoče samo še zahvala res tudi občini Škofja Loka, ki še vedno vsa leta podpira, koordinira te
prireditve in pa tudi loškemu gospodarstvu. Letos se je kar 17 podjetij odločilo za finančno podporo ideje
o oživitvi našega mesta, tako da tudi na ta način se lažje pripravi kvalitetne programe in pa razveseljuje
seveda domačine in pa tudi obiskovalce, ki prihajajo v Škofjo Loko, ki prihajajo iz drugih krajev.
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JENKO: Dodajmo še povabilo, naj si bo s strani Turističnega društva, naj si bo s strani Zavoda O, da pridejo
in preverijo kaj ste pripravili na kakšen način in potem povedo, če bila Pisana Loka 2010 res taka in tisto
kar ste si zamislili.
BOZOVIČAR:  Ja, jaz mislim, da bo letos, oziroma vsako leto ratuje boljši program, boljše nastopajoče
imamo, tako da ja, pridite si pogledat, bo zanimivo.
PLEŠKO: Mislim, da ponovno letošnje leto program je za vse generacije, mlajše, starejše, tudi ti dopoldanski
otroški programi, tako da dejansko zajema vse loške populacije, bi tako rekel, tako da skratka vabljeni
od te sobote naprej pa do konca poletja.
JENKO: Seveda pa se s poletjem dogajanje na škofjeloškem Mestnem trgu ne bo zaključilo. No, se pa bo
iz Mestnega trga preselilo v notranje prostore in sicer v Sokolski dom, kjer letos vpisujejo kar tri različne
abonmaje za vse generacije. Še posebej so ponosni na drugi Kristalni abonma, ki so ga Ločani že vzeli za
svojega. Letos sta se mu pridružila še abonma Mladih glasbenikov in Otroški abonma. Vpis za vse tri bo
potekal konec avgusta, ter v začetku septembra. Od oktobra do aprila bodo v Sokolskem domu potekali
tudi cikli razstav z otvoritvami vsak prvi petek v mesecu. In to je bila današnja oddaja Aktualno, v kateri
smo vam predstavili dogodke Pisane Loke, ki se začenja že ta konec tedna. Vabljeni na vse dogodke, ki
smo jih predstavili, nanje pa vas bomo seveda vabili vsak teden posebej.
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